

# 想变美? 来, 开始整吧

## 省整形邀您免费观看《整容日记》, 与白百合一起“升级美丽”

近日, 未播先火的《整容日记》一度刮起了“整形风”, 为包容变幻的世界而隆胸, 为看清雾霾的世界而开眼角, 为赶上超速的世界而抽脂……各种夸张猛料重磅上演, 火了《整容日记》这部剧, 也让整形焕美概念深入人心, 为事业、为美丽、为自信, 更多人开始对整形蠢蠢欲动……作为《整容日记》为爱而美——润百颜玻尿酸万人体验团河南地区独家合作医院, 河南整形美容医院特在阳春4月请全市人民免费观看此部电影。  
 郑州晚报记者 李鹏云

### 整形“被流行”超出想象 90%的人表示不反对

作为国内首部以整形为题材的电影,《整容日记》可谓是一种开放积极的姿态直面整容这件“大”事。为什么追求内敛含蓄的中国人也像“全民整形”的韩国一样开始大胆开放地谈论整容? 据河南整形美容医院的专家支凌翔院长分析,“现在微整形作为一种微创、安全、快捷的整容手段,越来越被中国求美者接受,并将成为一

种流行趋势。”

影片《整容日记》中表达了一种积极的求美姿态——“这个时代不是大家告诉你,这是美;而是你告诉大家,我觉得这是美。”白百合也在发布会中笑称自己在片中整出了一个更好看的自己,以致有时卸完妆反而有些不习惯。谈及整容话题,白百合坦言自己对此并不排斥,更透露曾一度想做微整形。

随着现代医学水平的进步,整容已经成为一种时尚的消费风靡全球,一项权威整形美容机构的调查显示,在接受问卷调查的650名18岁到64岁的女性中,有90%的人表示她们不反对做微整形项目。该调查的一位负责人说,整容已成为一种时尚,它现在已经赢得了广大“女性群众基础”,将来还会受到更多爱美女性的追捧。

### 为工作、为爱情 和白百合一起升级美丽

在这个美女泛滥的年代,相貌平平的女孩总被人遗忘,影片《整容日记》中的郭晶(白百合饰)就因容貌像“车祸现场”而惨遭男友抛弃,工作也频频碰壁。后来经过眼睛、鼻子、下巴、两颊甚至到胸的蜕变后,爱情事业蒸蒸日上……影片描述通过改变自己的外貌来改变人生的女孩儿形象,其实在我们现实生活中普遍存在。

来自新乡的姑娘雯雯就是有类似经历的一名舞蹈专业的大学毕业生,由于长相平平,找工作屡屡被拒,再加上毕业等于失业的沉重打击,雯雯下定决心来到河南整形美容医院。

支凌翔院长观察到雯雯的情况后分析到,“除了鼻梁下塌、下巴短显得整张脸很没精神之外,其他五官条件都还不错,只需要微调下就会大有

不同。”由于雯雯不想动刀,支院长用塑型效果较强的润百颜玻尿酸为她进行了鼻梁和下巴的重塑。

术后雯雯整个人精神了很多,鼻子挺了,连眼睛也看起来变大了一些;下巴微调后,整个国字脸立马变成了精致的小V脸。两个月后,在对雯雯的恢复情况进行回访时,她高兴地告诉客服人员现在已经找到了一份非常满意的工作。

### 河南整形邀您免费看电影,更有机会免费变年轻

据悉,河南整形美容医院作为河南地区唯一指定医院与润百颜携手,受邀与《整容日记》进行全面合作。《整容日记》将于4月4日在郑州各大影院上线,为回馈广大爱美者,在4月4日~4月6日,河南整形美容医院特与影院合作定制了《整容日记》免费专场。

**惊喜一:**在4月4日~4月15日期间,凭《整容日记》观影票根到河南整形美容医院可退还25元电影票,还有更多惊喜等着您!

**惊喜二:**凭票根还可当500元现金使用,或免费享受C美白一次或一个部位的脱毛一次!

**惊喜三:**在活动期间,关注河南整形美容医院的官方微信,或者扫描润百颜微信二维码来院即可获得价值3800元的玻尿酸一支或价值388元美丽套装礼品1件。

另外,该院在4月1日~4月20日实施有奖征集《我的整容日记》真实故事。将个人故事发送到公共邮箱 hnzxmryy2014@163.com,都有机会“中奖”哦! 审核通过的文章将会进行匿名登出,另外被评选出前三名者,还可获得该院5000元的项目美丽支持。



## 河南整形美容医院

# 请全市人民看电影

4月4日-4月15日,不管你是谁,凭《整容日记》电影票根来院退换25元现金哦~  
 活动期间扫描二维码:立获3800元润百颜玻尿酸一支或价值388元润百颜美丽礼包一份!除皱、塑形,想怎么美都行!

### 赠: 1

#### 一份娱乐心灵的“观影”礼物

清明假期还愁没事干? 趁机去电影院抢个宝座观看《整容日记》吧! 只要凭票根到河南整形美容医院还可得到退还的25元现金呢。

### 2

#### 一份3800元的“年轻”礼物

4月参与扫码活动就可享受免费赠送的一支3800元的润百颜玻尿酸,赶快让皱纹消失,让凹陷饱满,让自己年轻起来吧!

#### 特别推荐:

润百颜玻尿酸 | 小可爱CC重睑术 | 小清新台式隆鼻术 | 内窥镜双平面美胸术



扫描二维码即可参与

# 66

## 整容日记

### 润百颜玻尿酸万人体验团

### 4.4. 别等了,整吧

## 美丽参与 5511-2222

地址/ 郑州市文化路86号(省实验中学北200米)  
 网址/ www.hnzxyy.com QQ/800060069